










Bristerna kan aktualisera 
frågan om anmärkning eller 
avstyrkt ansvarsfrihet 







Indikator
Målvärde 

2021
Utfall
2021

Målvärde
Prognos

Helår
Status

Orosanmälningar 
barn, 1-6 år 

1 350 1 480 1 375  Uppnås delvis 
Mindre

avvikelse 

Orosanmälningar 
barn, 7-12 år 

1 300 1 722 1 290  Uppnås delvis 
Mindre

avvikelse 

Indikator
Målvärde 

2021
Utfall
2021 Målvärde

Prognos
Helår Status

Andel familjehems- 
placerade elever i åk. 
9 som uppnått 
målen i alla ämnen. 

95% 87% 95%  Uppnås 
delvis

Indikator
Målvärde 

2021
Utfall
2021

Status 
2021

Målvärde
Prognos 

Helår
Status

Tid till insats 
(1) Ok 27 Uppnås

delvis
Ok

Externa
placeringar 
följ upp (2) 

100 % 100 % 100 % 
Uppnås 

Ok

Ej återaktuali- 
serade vuxna 
missbrukare, 
21 år och 
äldre, ett år 
efter avslutad 
utredning eller 
insats (3) 

60 % 57 % 65 %



Indikator
Målvärde 

2021
Utfall
2021

Status 
2021

Målvärde
Prognos

Helår
Status

Antal
genomförda 
aktiviteter 
(1) 

1 Ok Uppnås
delvis

Mindre
avvikelse 

Kommunfullmäktiges 
mål

(de nämnden använder)

Nämndspecifikt mål Måluppfyllelse 
2021

Måluppfyllelse 
2022

Kraftigt förbättrade 
resultat i Gävles skolor 

Beskrivning: 

Socialnämnden ska 
möta barn och 
ungdomar i behov av 
stöd i tidigt skede i 
samverkan med andra.

Barn och unga fullföljer 
sin skolgång (Skolfam) 

Trygghet, 
sammanhållning och en 
välfärd att lita på i hela 
kommunen

Ett klimatneutralt 
Gävle 2035 



Indikator
Målvärde 

2021
Utfall
2021

Status 
2021

Målvärde 
2022

Utfall
2022

Status 
2022

Orosanmälningar 
barn, 1-6 år 1 350 1 480 1 375 1 569 

Orosanmälningar 
barn, 7-12 år 

1 300 1 722 1 290 1 855 

Indikator
Målvärde 

2021
Utfall
2021

Status 
2021

Målvärde 
2022

Utfall
2022

Status 
2022

Andel
familjehemsplacerade 
elever i åk. 9 som 
uppnått målen i alla 
ämnen. 

95% 87% 95% 67%



Indikator
Målvärde 

2021
Utfall
2021

Status 
2021

Målvärde 
2022

Utfall
2022

Status 
2022

Tid till insats (1) 27 24

Externa
placeringar följ 
upp (2) 

100 % 100 % 100 % 100 % 

Ej
återaktualiserade 
vuxna 
missbrukare, 21 
år och äldre, ett 
år efter avslutad 
utredning eller 
insats (3) 

60 % 57 % 65 % 63 % 



Indikator
Målvärde 

2021
Utfall
2021

Status 
2021

Målvärde 
2022

Utfall
2022

Status 
2022

Antal
genomförda 
aktiviteter 
(1) 

1 Ok 100 



(mnkr) Utfall 2022-12-31 Utfall 2021-12-31 Budget helår 2022

Verksamhetens intäkter 72,7 73,2 65,1

Personalkostnader -316,3 -291,5 -318,4 

Övriga kostnader -342,4 -327,6 -314,9

Avskrivningar/nedskrivningar -0,6 -0,5 -0,8

Internränta 0,0 0,0 -0,1

Resultat före kommunbidrag -586,6 -546,4 -569,1

Kommunbidrag 569,1 558,6 569,1 

Resultat efter kommunbidrag -17,5 12,2 0,0 

Extraordinära kostnader 0,0 -0,3 0,0 

Årets resultat -17,5 11,9 0,0

Investeringar 1,4 6,0 5,6 

Erhållet investeringsbidrag 0,0 0,0 0,0 
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